Карусель сказок

Сказка — один из жанров фольклора, самый популярный жанр устного народного творчества, либо литературы. Это прозаическое произведение волшебного, героического или бытового характера. Сказку характеризует вымышленность сюжета.

Сказка фольклорная — эпический жанр письменного и устного народного творчества: прозаический устный рассказ о вымышленных событиях в фольклоре разных народов.

Сказка литературная — эпический жанр: ориентированное на вымысел произведение, тесно связанное с народной сказкой, но, в отличие от неё, принадлежащее конкретному автору, не бытовавшее до публикации в устной форме и не имевшее вариантов.

Все сказки имеют четкую структуру: зачин, средина и концовка.

Так какие же бывают сказки?

- 1 вид сказки Сказки о животных.
- 2 вид сказки Волшебные сказки.
- 3 вид сказки -Бытовые сказки.

Сказки о животных

В этих сказках животные представлены как особенные животные, наделенные человеческими чертами. Они живут,

общаются и ведут себя, как настоящие люди. Обычно со сказками о животных дети знакомятся еще в возрасте от трех до шести лет. Они наиболее понятны маленьким читателям, так как те встречаются с постоянными персонажами: хитрой лисой, трусливым зайцем, серым волком, умным котом и т. д. Как правило, основная черта каждого животного И является характерной особенностью. В сказках о животных только высмеиваются отрицательные качества - глупость, лень, болтливость, но и осуждаются угнетение слабых, жадность, а слабые герои всегда выходят из сложных ситуаций.

Волшебные сказки

Основная характерная черта этого вида – волшебный, фантастический мир, в котором живут и действуют главные герои. Этот вид является, несомненно, любимым среди детей. Эти сказки имеют типичный сюжет, определенных героев и счастливый финал. Большинство таких сказок о героях и фантастических существах, о необычных предметах и различных которые преодолеваются, испытаниях, благодаря волшебству. Самая главная особенность волшебных сказок – это удивить читателя.

Бытовые сказки

Такие сказки повествуют о событиях обычной жизни, в них показаны различные социальные проблемы и человеческие характеры. Бытовые сказки показывают, что

главное – не деньги и сила, а доброта, честность и ум. Среди популярных художественных приемов здесь выделяются сатира, юмор, смех.

Типы сказок

Еще существуют и другие сказки. Их делят на авторские и народные. Авторские – сказки, которые были написаны конкретным известным писателемсказочником, а народные – те, которые не имеют одного автора. Народные сказки передаются из уст в уста, из поколения в поколение. Рассмотрим каждый из типов отдельно.

Народные сказки

Народные сказки отражают человеческие отношения и показывают, что основные ценности остаются неизменными, учат проводить четкую грань между добром и злом, радостью и горем, любовью и ненавистью. Они сохраняют богатство народного языка.

Авторские сказки

Характерные черты авторской сказки — психологизм, возвышенная речь, яркие персонажи. Все авторские произведения располагают своими художественными особенностями и авторскими приемами. По самым известным и любимым сказкам снимают фильмы и мультфильмы.

Итак, вы узнали какие бывают сказки. Какая бы сказка ни была – авторская, народная, социально-бытовая, волшебная или о животных — она обязательно чему-то научит. И взрослые, и дети обязательно почерпнут из нее что-то полезное.

Список используемой литературы:

- 1 Кравцов, Н. И. Русское устное народное творчество / Н. И. Кравцов, С. Г. Лазутин. Москва: Высшая школа, 1983. 448 с.: ил.
- Меткое русское слово: Пословицы, поговорки, частушки / сост. К. Васильев.
 Санкт-Петербург: Авалонъ, Азбука классика, 2008. 512 с.: ил..
- 3 Чудесный короб: Русские народные песни, сказки, игры, загадки / сост. запись и обраб. Г. Науменко. Москва: Детская литература, 1988. 208 с.
- **4** Шуклин, В. Мифы русского народа / В. Шуклин Екатеринбург: Банк культурной информации, 1997. 336 с.

Ждём вас по адресу: ул. Ленина,12 Детская библиотека

Часы работы:

Понедельник-пятница С 10.00 до18.00 Обед с 13.00 до14.00 Суббота с 10.00 до17.00

(в летние каникулы по субботам библиотека не работает)

Выходной день - воскресенье

Последний четверг месяца -санитарный день

Наш телефон: 2-06-79

ДЛЯ ИСПОЛНЕНИЯ ЖЕЛАНИЙ – ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА ПОД ТВОЕЙ РУКОЙ!

Составитель: Е. Ю. Решетникова





Карусель сказок